

Jegyzőkönyv

amely készült Siófok, Városháza, I. emeleti Polgármesteri tárgyalóban tartott, **Siófok Települési Értéktár Bizottság** 2023. október 26-i üléséről

Jelen vannak:

jelenléti ív szerint : a Bizottság négy tagja személyesen,
Lengyelfi Miklós elnök kihangosított telefonon

Dr. Horváth Gyula megnyitja az ülést 14:04 órakor, köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a Bizottság 6 tagjából 4 tag személyesen, 1 tag kihangosított telefon mellett jelen van, így az határozat képes.

Az ülés meghívójában szereplő napirendet a jelenlévők 4+1 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták. Ugyancsak 4+1 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy az ülés jegyzőkönyvét dr. Horváth Gyula vezeti, hitelesítő Csizmadia Tünde.

Napirend:

1. A beérkezett javaslatok elbírálása, döntés a helyi értéktárba történő felvételről
2. Javaslat a megyei értéktárba történő felvételre
3. Beszámoló a Képviselő-testület előtt a Bizottság 2023. évi tevékenységéről
4. A következő ülés előkészítése
5. Aktuális ügyek:

Az **1. napirend**hez egy előterjesztés érkezett:

Krasznainé Szabó Katalin igazgató előterjesztésében javaslat készült a **Balatonszabadi (Siófoki) Rádióállomás** helyi értéktárba való felvételére. A Bizottság elnöke kiemelte, hogy annak idején volt interjú alany a rádiónál, de az előterjesztés sok új információval is szolgált. A Bizottság az előterjesztést igen alaposnak, sok információt hordozónak minősítette.

A Bizottság négy helyszíni és egy telefonon történő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta

23/2023.(X.26.) SÉB számú határozatát: a Balatonszabadi (Siófoki) Rádióállomást Siófok Város Települési Értéktárába ipari és műszaki megoldások kategóriában felvette.

A **2. napirend** keretében egyöntetű volt a vélemény, hogy az ülésen tárgyalt előterjesztést indokolt felterjeszteni Somogy Vármegye Értéktárába való felvételre, mivel a Bizottság véleménye szerint az ipari létesítmény a megye értékéhez tartozik.

Ennek megfelelően a Bizottság négy+egy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozott

24/2023.(X.26.) SÉB számú határozatával a Balatonszabadi (Siófoki) Rádióállomást javasolja *ipari és műszaki megoldások* kategóriában Somogy Vármegeye Értéktárába felvenni.

A **3. napirendben** a Bizottság megtárgyalta azt az „Előterjesztés”-t, amely a Siófoki Képviselő-testület elé kerül az Értéktár Bizottság 2023. évi tevékenységéről. A tervezetet készítő dr. Horváth Gyula tájékoztatta a Bizottságot, hogy az előterjesztés kiegészül a mai napi információkkal és javasolja, hogy a Bizottság ez évi utolsó ülése ne november 30-án, hanem november 23-án legyen, ebben az esetben a december 4-ére tervezett testületi ülés elé kerülhetnek a novemberi döntések is. Ezzel a jelenlévők egyetértettek.

A Bizottság négy+egy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta

25/2023.(X.26.) SÉB számú határozatát: a Siófoki Képviselő-testület elé kerülő Előterjesztést elfogadja, hozzájárul, hogy az októberi és novemberi döntésekkel kiegészítve kerüljön a testület elé.

A **4. napirend** alapján következő ülés időpontjára vonatkozó tájékoztatás szerint az ülés november 23-án 14:00 órakor kezdődik.

A **5. napirend** aktuális ügyei között az alelnök tájékoztatta a Bizottságot, hogy felgyorsultak a Szirovatka Károly helytörténeti könyvének előkészítő munkái a mielőbbi kiadás érdekében. Ezt megerősítette Csizmadia Tünde is azzal, hogy Kisebb módosítások elképzelhetők a kéziratban. Ugyancsak előkészületek történtek az Értéktár IV. kötetének kiadása érdekében.

Csizmadia Tünde elmondta, hogy Szabó Zsuzsanna javasolta a Jókai Villa kovácsolt vas kerítését készítő siófoki mesterember tevékenységének feldolgozását.

További észrevétel hiányában az alelnök az ülést 14:22 órakor berekesztette.

Siófok, 2023. november 2..

Dr. Horváth Gyula
jegyzőkönyvvezető

Csizmadia Tünde
jegyzőkönyv hitelesítő